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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 2017
CLASE MAGISTRAL CARLOS CARBONELL
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
CARLOS CARBONELL

DIBUJA EL MOVIMIENTO
Nivel intermedio/avanzado
Fecha: Viernes 9 de junio  Hora: 13.00 horas
Admisión curricular. Número máximo de alumnos: 15-20 por cada taller
El cuerpo en si ya contiene un movimiento natural el cual utilizamos cada día en actos diarios, Carlos Carbonell propone en este curso fusionar ese movimiento con diversos ritmos y frases coreográficas con la finalidad de crear una pieza independiente partiendo del movimiento del individuo. 
CARLOS CARBONELL
Estudió danza española y flamenco de mano de figuras como Israel Galván, Alejandro Granados, Mario Maya, Antonio Canales, Eva La Yerbabuena, Manolete, Antonio y Manuel Reyes o Fernando Romero.

Estudió Arte Dramático con Antonio Estrada en Chiclana de la Frontera.

En Cádiz ha realizado Cursos de Teatro con Manuel Morón El Moro, además de recibir clases de Danza Contemporánea, Interpretación y Canto en Barcelona.

Con tan solo 16 años dejó su tierra para comenzar su carrera profesional. Su primera actuación en el extranjero fue a los 17 años en un festival en Francia en el que formaba parte de la Compañía de Manuela Carrasco. Confiesa que Charo Cruz fue desde el primer momento su consejera artística y profesional y aún hoy le dirige y es con quién consulta todos sus trabajos.

Ha trabajado en los mejores tablaos de España.

A pesar de su juventud Carlos Carbonell posee una trayectoria privilegiada formando parte, o actuando como artista invitado, de las compañías más destacadas del flamenco y la danza como son las compañías de: Manuela Carrasco, Sara Baras, Eva La Yerbabuena, Carlota Santana y Mercedes Ruiz, entre otras. Ha participado junto con Andrés Peña y Mercedes Ruiz como artistas invitados en la 1ª Edición de la Bienal Japonesa.

En 2009 estrenó el espectáculo 'Acompasa2', donde destacó por sus cualidades como coreógrafo, dentro del ciclo Novísimos en el Festival de Jerez de la Frontera.
https://www.facebook.com/Carloscarbonelloficial

carloscarbonell.es
NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
Indumentaria: Vestuario específico para danza  flamenca.
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
FECHA LÍMITE DE INSCRIPCIÓN: 19 de  mayo de 2017
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz
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