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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 2018 

FESTIVAL CÁDIZ ES FLAMENCO
CLASE MAGISTRAL CARMEN LA TALEGONA
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
CARMEN LA TALEGONA
Nivel intermedio/avanzado
Fecha: Sábado 25 de agosto  Hora: 12.30 horas.
Admisión curricular. Número máximo de alumnos: 20 por cada taller
El objetivo principal del taller es profundizar los conocimientos técnicos del lenguaje flamenco. Para ello se partirá  de  la estructura de la Farruca, haciendo que a la vez l@s alumn@s puedan desarrollar también las facultades necesarias para bailar este palo.
En la primera parte del taller trabajaremos técnicas de cuerpo y de pié a partir de la metodología desarrollada por Carmen La Talegona y en la segunda parte la estructura de la Farruca.

Acerca de la Farruca:

“La farruca se suele emparentar con Galicia, debido a que, en alguna de sus coplas se hace alusión a esta tierra.”

“Sin embargo la farruca es un cante que ha caído en desuso pasando al repertorio principalmente de baile y guitarra. La original versión bailable, tan popular, se debe al bailaor sevillano Faíco, que la ideó en Madrid con la guitarra de Montoya, creando además el baile del garrotín, cara y cruz de la misma moneda. El éxito fue atronador, y de ahí surgirán otras como la ya clásica de Antonio Gades, quien la aprendió de otro gran farruquero, El Gato, de los Pelaos. En el baile destaca el zapateo con gran profusión de contratiempos y figuras rítmicas de enorme virtuosismo que convierten este género bailable en prueba definitiva para muchos bailaores. Es más un baile de hombre que de mujer, hasta el punto de que cuando lo ejecuta una mujer ésta lo baila con pantalones, a fin de resaltar el zapateado característico, acompañándose de pitos.” (www.flamencopolis.com)
CARMEN LA TALEGONA
1992- primer premio en el Concurso Nacional de La Carlota
En 2015, Nominada de los británicos National Dance Awards 2015.


Bailaora nacida en Córdoba en 1976. Perteneciente a una reconocida estirpe flamenca, sobrina de la insigne saetera María “La Talegona” y del célebre cantaor, “Talegón” de Córdoba.

Fue profesora titular en la Fundación Conservatorio Flamenco Casa Patas y en la Escuela de Flamenco y Danzas Españolas Amor de Dios de Madrid. Actualmente, imparte cursos  de formación superior en Flamenco en La Corrala de la Danza.

Participa y se distingue como solista en distintas compañías como la de Manolete, Cristóbal Reyes, Rafael Amargo, Juan Andrés Maya o Blanca del Rey y viaja junto a ellas por todo el mundo: Japón, Grecia, Turquía, Canadá, Inglaterra, Francia, Holanda, Taiwán y Brasil.

 Es figura en variedad de tablaos, tales como El Cordobés de Barcelona, Casa Patas, Sala Caracol, Café de Chinitas o El Corral de la Pacheca en Madrid. Además, coreografía y dirige el espectáculo de El Rincón de Chinitas en Marbella.

Entre sus trabajos más recientes se destacan: protagonista en Miróterraneo, espectáculo de la compañía flamenca de Catalunya: BBF Barcelona Ballet Flamenco, junto a Antonio Canales y bajo la dirección artística de Paca García y la dirección coreográfica de Rubén Olmo; Talegoneando  espectáculo sólo  en el que  homenajea a los “Talegones”, con coreografias y dirección artísticas de ella misma; participa como artista invitada en el espectáculo Flamencura de Paco Peña. Y, más tarde, en el ciclo Acompasa2, en Barcelona, producido por François Soumah. Asimismo, es artista invitada en el espectáculo de “El Mistela”, Mente Corazón y Tacón presentado en el Tablao Casa Patas de Madrid. Participa también en el disco Jubileo del cantaor David de Jacoba. Actualmente sigue viajando por el mundo con  Talegoneando.
www.carmenlatalegona.com
DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia.

La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: DEL 18 DE JULIO AL 10 DE AGOSTO
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a sábado 10h a 15h. Tardes, domingos y festivos cerrado.
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