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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 2018 

FESTIVAL CÁDIZ ES FLAMENCO
CLASE MAGISTRAL RUBÉN OLMO
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
DANZA ESTILIZADA (fandango) POR RUBÉN OLMO
Nivel intermedio/avanzado
Fecha: Martes 28 de agosto  Hora: 12.00 horas.
Admisión curricular. Número máximo de alumnos: 20 por cada taller
Clase técnica y coreografía, el objetivo  consiste en adquirir mayores conocimientos técnicos para su aplicación al baile flamenco a través de un movimiento más estlizado.
RUBÉN OLMO
Premio Nacional de Danza 2015
Director del Ballet Flamenco de Andalucía (2011 a 2013)
.


Licenciado en danza española y clásica por el Conservatorio de Sevilla, donde ingresó con nueve años, Rubén Olmo es en la actualidad un emergente coreógrafo y director de la danza española. 
Como bailarín ya tiene una amplia trayectoria, cultivada en importantes agrupaciones de esta disciplina de nuestro país. Figuran en sus inicios, el primer Taller Coreográfico de la Compañía Andaluza de Danza, dirigida entonces por María Pagés, y donde ingresó Olmo con catorce años, y la compañía de Javier Barón, donde un jovencísimo bailarín de dieciséis años debutaba en el espectáculo El pájaro negro, con Belén Maya como bailaora principal. La compañía de danza de Aída Gómez, la producción del Teatro de la Zarzuela El barberillo de Lavapiés y el Ballet Nacional de España, donde ingresó con dieciocho años, llegaron después en la carrera de Rubén Olmo, instalado en Madrid desde 1996. En el BNE destacó pronto y poco tiempo después de su llegada a esta compañía ya interpretaba destacados roles. Algunos de ellos fueron el de bailarín principal en el trabajo Luz del alma, con coreografía de Javier Latorre, y Calisto en La Celestina. Un año después se convertiría en solista de esta agrupación. 


Rubén Olmo ha estrenado al frente de su compañía los montajes Belmonte, la danza hecha toreo (2006) y Tranquilo alboroto (2010). De 2011 a septiembre de 2013 fue director del Ballet Flamenco de Andalucía. 


Actualmente compagina su trabajo como maestro en el Centro Andaluz de Danza (CAD) con el montaje de El Amor Brujo con el Ballet Víctor Ullate-Comunidad de Madrid y su nueva producción "La Tentación de Poe”.

DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia.
La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: DEL 18 DE JULIO AL 10 DE AGOSTO
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a sábado 10h a 15h. Tardes, domingos y festivos cerrado.
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