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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 2018 

FESTIVAL CÁDIZ ES FLAMENCO
CLASE MAGISTRAL ENCARNA ANILLO
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
EL SENTIDO Y VIVENCIA DE LA FIESTA

Todos los niveles.
Fecha: Miércoles 29 de agosto  Hora: 12 horas.
Admisión por orden de inscripción. Número máximo de alumnos: 20 por cada taller

¿Cómo disfrutar una juerga de verdad? Un encuentro flamenco para todo público donde trabajar la confianza y el instinto para integrarse a una fiesta desde diversas disciplinas y experiencias dentro del arte. Baile, cante, guitarra, palmas y afición encontrando el sentido y el equilibrio entre los miedos, conocimientos y herramientas.
ENCARNA ANILLO

Gaditana, nacida en el barrio de Los Molineros, Encarna Anillo emprende su camino en el arte desde niña: Apadrinada por la guía de Juan Villar y vivenciando las voces de Mariana Cornejo, Carmen de la Jara o Juana la del Pipa, escaló peldaño a peldaño la escuela del flamenco, nutriendo una voz enarbolada por el amplio abanico del cante de Cádiz y los Puertos.


Desde muy joven comparte con natural talento y carisma los escenarios de grandes figuras del flamenco de la talla de Terremoto, Carmen Linares, Duquende y la Niña de la Puebla, entre otros.


A sus once años, Farruco eligió su voz para el baile de Farruquito, sellando una unión fundamental que recorrió tantos escenarios de España como del mundo, donde su cante también ha acompañado a bailaores como Andrés Marín, Belén Maya, Israel Galván y Concha Jareño.

Desde el año 2007 emprende su carrera definitiva en solitario, con el éxito obtenido con su primer disco, "Barcas de Plata" y su reciente trabajo, que comparte con su hermano José Anillo: "Voz de Agua, Voz de Viento".


Con una trayectoria que se nutre desde las vivencias de su Cádiz natal y sus pasos por Sevilla, pasando por un festival de Cosquín en Argentina con 9000 espectadores y llegando a sus recientes giras por Chile y Brasil, Encarna Anillo recupera la naturalidad y las verdades de su tierra, dialogando con el registro de una voz actual que interactúa en ida y vuelta con el mundo.

 www.encarnaanillo.com
DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

Los talleres son gratuitos. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia. 
La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será por orden de inscripción, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: DEL 18 DE JULIO AL 10 DE AGOSTO
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a sábado 10h a 15h. Tardes, domingos y festivos cerrado.
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