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Fundacion Municipal de Cultura
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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 2018 

FESTIVAL CÁDIZ ES FLAMENCO
CLASE MAGISTRAL DE GUITARRA CON JESÚS GUERRERO
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
JESÚS GUERRERO
Nivel intermedio
Fecha: Jueves 30 de agosto  Hora: 13 horas.
Admisión curricular. Número máximo de alumnos: 20 por cada taller
JESÚS GUERRERO
Premio Flamenco Hoy a la mejor guitarra de acompañamiento. 2013

Jesús Guerrero nació en Cádiz en 1985. Empezó a tocar la guitarra a los 10 años, y lo que comenzó como un hobbie, pasó a convertirse, casi sin darse cuenta, en su forma de vida.


Con tan solo 13 años se interesa por el flamenco tradicional y se sube por primera vez a un escenario, compaginando el acompañamiento al cante flamenco y al baile.


Durante estos años se empapa de la música de artistas a los que admira, recibiendo influencias de Djavan, Keith Jarret, Pancho Céspedes, Ryuchi Sakamoto, John Cage o Ralph Tower, sin olvidar a Paco de Lucía y Vicente Amigo. “De todos ellos intento exprimir recursos y armonía, pese a ser de otros estilos, y así trasladarlo a mi lenguaje flamenco”. En otro peldaño, más arriba evidentemente está Camarón “soy un enamorado de su música y me hubiese gustado acompañarlo con mi guitarra”.


Tras terminar sus estudios y graduarse en Magisterio de Educación Musical, decide trasladarse a Sevilla para dedicarse profesionalmente a su pasión, la música. “Es una de las mejores decisiones que he tomado nunca”, ese paso al frente marcaría un punto de inflexión en su carrera artística, que le llevaría a trabajar con reconocidas figuras del panorama musical nacional e internacional.


A sus 31 años ya ha tocado para los más grande del flamenco actual, entre los que destacan Miguel Poveda, Carmen Linares o Marina Heredia. Y también ha acompañado al baile a figuras como Farruquito, Andrés Peña o Eva la Yerbabuena entre otros.


Su pasión por la música folk sudamericana le ha llevado también a colaborar con la artista mexicana Lila Downs o Soledad Pastorutti, uno de los mayores exponentes del folk argentino.


En 2016 ve la luz Calma, su primer trabajo discográfico en solitario, tras el que se embarca en un nuevo proyecto de la mano de Concert Music Entertainment.

www.jesusguerrero.org
DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia. 
La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: DEL 18 DE JULIO AL 10 DE AGOSTO
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a sábado 10h a 15h. Tardes, domingos y festivos cerrado.
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