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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 
CLASE MAGISTRAL JUAN CAMPALLO
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
JUAN CAMPALLO. Guitarra
Nivel intermedio
Fecha: Martes 20 de noviembre  Hora: 17.00 horas.
JUAN CAMPALLO, nacido en una familia de artistas flamencos, empezó a tocar en los escenarios con tan solo 12 años acompañando a sus hermanos mayores, los bailaores Rafael y Adela Campallo.
Con ellos trabaja en los escenarios de todo el mundo, desde Tokyo a Nueva York, en teatros y Festivales como la Bienal de Flamenco, el Festival de Jerez, el de Mont de Marsans, el Festival Días de Flamenco de Tel Aviv, el de Monterrey, o el de Santa Barbara en California, entre otros.
En 2006 entra a formar parte de las compañías de Antonio Canales y de Javier Barón, con los cuales sigue trabajando en la actualidad. 
En 2007 gana el prestigioso premio “Bordón Minero” del Festival de la Unión, como mejor guitarra solista, que le afianza como uno de los mejores jóvenes guitarristas solistas del panorama flamenco. A raíz de ese premio empieza a tocar como solista en importantes festivales como la Bienal de Flamenco de 2008, o en el ciclo Flamenco viene del Sur de la Junta de Andalucía.
Su toque está a medio camino entre el tradicionalismo y las nuevas formas, derrochando una técnica envidiable que unida a una gran sensibilidad hace que su toque tenga pasaje de gran lirismo.

DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Los talleres son gratuitos. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia.

La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: HASTA EL 15 DE NOVIEMBRE
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 10h a 22h. Sábados 10h a 15h . Domingos y festivos cerrado.
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