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SOLICITUD CLASE MAGISTRAL 
CLASE MAGISTRAL VALERIANO PAÑOS
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
VALERIANO PAÑOS. Danza Española
Técnica y coreografía: Fandango. Nivel intermedio-avanzado
Fecha: Lunes 26 de noviembre  Hora: 13.30 horas.
VALERIANO PAÑOS Con formación en danza española y ballet clásico, trabajada al lado de maestros como Javier Latorre, Nuria y Eva Leyva y Araleo Moyano, contiene Valeriano Paños una contundente trayectoria artística dibujada en algunas de las mejores formaciones dancísticas del país. La Compañía Andaluza de Danza dirigida por Mario Maya y donde permaneció desde 1993 hasta 1995, la de Antonio Márquez cuando la dirigía José Granero (1995), el Ballet Nacional de España, y las compañías de José Antonio, de Blanca del Rey y de Aída Gómez, donde Valeriano Paños destacó como solista, son algunas de ellas. 

Lidera Valeriano Paños junto al también bailarín y coreógrafo Rafael Estévez, la agrupación de danza española y flamenco Estévez/Paños y Compañía (antes Dos por medio&compañía). Con ella han estrenado Tiempo. Suite de danza española (2005), Suite de las muñecas (2006), Flamenco XXI: Ópera, café y puro (Premio Revelación en el Festival de Jerez 2008), Danza 220V (2010), Romances (2012) y La Consagración (2012). 

Premio al Mejor Bailarín Sobresaliente en el X Certamen de Danza Española y Flamenco (2001), Valeriano Paños también ha coreografiado fuera de la compañía que dirige, creando espectáculos para bailarinas como María Vivó, Mayte Bajo, Esther Jurado o Lola Greco, para quien montó Córdoba (2004), y ha compartido escenario y cartel en numerosas galas, con grandes como Mats Ek, Cesc Gelabert o Tamara Rojo.

DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Las clases magistrales son gratuitas. La duración de las clases será de 60min a 120min aprox. dependiendo de la materia.

La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: HASTA EL 22 DE NOVIEMBRE
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 10h a 22h. Sábados 10h a 15h . Domingos y festivos cerrado.
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