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SOLICITUD TALLER VERANO 2019
TALLER INTERPRETACIÓN ORIENTADA AL FLAMENCO 
Lugar: Centro Municipal de Arte Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n)
JULIA OLIVA
Para artistas flamencos.
Fecha: 9, 10 y 11 de julio. Hora: 17h a 20h.
Admisión curricular. Número máximo de alumnos: 10
Taller de interpretación orientada a profesionales del flamenco. Toma de contacto con el mundo de la interpretación escénica: un encuentro con la actuación y las distintas disciplinas que componen la actividad del intérprete: el cuerpo, el espacio, la voz, la improvisación y la precisión en la expresión de los contenidos de las letras de los cantes 

Abordando el trabajo de la naturalidad, frescura, la creatividad, imaginación y las emociones, desde una dinámica totalmente práctica .

OBJETIVOS
- Abordando el trabajo  desde una dinámica totalmente práctica, conocer y entrenar la desinhibición, la creatividad, la imaginación y las emociones aplicadas al movimiento , a la palabra y a las composiciones musicales del cante flamenco

- Conocer las herramientas básicas de la actuación. Entrenamiento de las mismas y su aplicación a la faceta escénica de las disciplinas del flamenco ( baile, cante, toque).

-Un mayor conocimiento de las aptitudes creativas y poéticas del propio cuerpo. Entrenar la atención, escucha, flexibilidad y precisión. Desarrollar las capacidades expresivas de la interpretación escénica.

CONTENIDOS 
- Técnicas de relajación

- Entrenamiento corporal.

-  Saber moverse en el escenario 

- Entrenamiento y preparación vocal para el hecho escénico

- Prevención de lesiones físicas y vocales

- Trabajo de improvisación a partir de  pautas dadas

- Trabajo de escenas con movimientos y sin textos

- Trabajo de escenas con texto

- Trabajo de escena con texto y canciones

JULIA OLIVA
Licenciada en Filología Hispánica y estudios en Ciencias del Espectáculo en la Universidad de Sevilla.
Diplomada en Interpretación en el Instituto del Teatro de Sevilla. Máster de Logopedia en la Universidad de Vic.
Continúa sus estudios de especialización en la rama de voz en Marsella con las doctoras M.C.Danoy y G.Hevillet-Martin y  en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Más tarde completa sus estudios en  pedagogía  vocal e interpretativa en la RESAD,  para completarlos posteriormente con los de Psicología de la Interpretación Artística en la UNED.
Miembro fundador de la Academia de las Artes Escénicas de España. Y en las actualidad, miembro de la Junta Directiva
Su trabajo como profesora de técnica vocal y dicción comienza en 1986 en el Instituto del Teatro de Sevilla, continuando más tarde en el Centro de Estudios Escénicos (Junta de Andalucía) y en la Facultad de Filología de Sevilla. 
En su faceta como asesora- preparadora vocal combina su trabajo de voz, dicción y canto en instituciones públicas, en compañías de teatro independiente y en producciones cinematográficas, con el entrenamiento vocal personalizado de profesionales de las artes escénicas, del flamenco, del periodismo y del ámbito jurídico. Ha trabajado como preparadora vocal en diferentes producciones de la Bienal de Flamenco de Sevilla dirigido un Laboratorio de Voz y en el Festival de la Guitarra de Córdoba.. 
Su faceta artística comienza en 1986  como actriz en producciones teatrales, y como locutora de publicidad, actriz de doblaje e intérprete vocal. Esta actividad artística la ejerce de forma continuada desde entonces. Intérprete vocal con la Fundación Baremboim-Said, y con la Orquesta Joven de Andalucía. Asume la dirección vocal en producciones del Teatro Español, del Centro Andaluz de Teatro y en coproducciones con el Centro Dramático Nacional. Nominada a  la Mejor Dirección Musical de los Premios Max en las ediciones de 2012 y 2013. 
En la actualidad es jefe de departamento de Voz y dicción en la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía, Junta de Andalucía. Preparadora artística personal de profesionales de las artes escénicas , cinematográficas y audiovisuales, del flamenco, del periodismo y también del ámbito jurídico. 
DATOS DEL ALUMN@ PARA LA INSCRIPCIÓN:

NOMBRE Y APELLIDOS: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELÉFONO MÓVIL: 

EMAIL: 

BREVE CURRÍCULO:
Con la colaboración de ESCUELA PÚBLICA DE FORMACIÓN CULTURAL DE ANDALUCÍA.
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El taller es gratuito. 
La ficha puede entregarse en el Centro Flamenco La Merced (Plaza de La Merced  s/n.) o enviarla a: cadizesflamenco@gmail.com. 
El proceso selectivo será curricular, debiendo recibir confirmación previa de admisión. 
Para más info. 956  28 51 89. www.cadizesflamenco.com 
INSCRIPCIÓNES: HASTA EL 28 DE JUNIO DE 2019
Centro Flamenco La Merced (Plaza la Merced, s/n) 956 28 51 89

www.cadizesflamenco.com www.facebook.com/FlamencoCadiz @FlamencoCádiz

Horario: Lunes a viernes 11h a 21h. Sábado de 11h a 15h  Domingos y festivos cerrados.
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